

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Макс

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.09.2018 13:21:17

формирования заключения врача: 14.10.2018 22:10:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/299183/answer/299283>



Заключение врача

Добрый день. Половой член, в частности, крайняя плоть может опухнуть после чрезмерно продолжительной или интенсивной мастурбации. В этом случае нужно: 1. Соблюдать половой покой в течение нескольких дней. 2. Мыть половой член теплой водой без мыла, но с гелями для интимной гигиены. 3. Все должно пройти само, без лечения. 4. Если отек будет нарастать, головку половой члена будет сложно открыть, то срочно обратитесь к урологу по месту жительства. Удачи.